

МЕТАЛЛИСТ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Высокского завода

№ 63 (403)

Четверг 25 марта 1937 года

Цена 5 коп.

ПЛЕНУМ РАЙКОМА ВКП(б)

23 марта состоялся пленум Высокского районного Комитета ВКП(б).

Пленум заслушал и обсудил доклад тов. СТРАУСОУ об итогах февральского пленума ЦК ВКП(б) и мартовского пленума Обкома, а также доклад тов. ЛИБОВА о выборах партийных органов, и принял по этим вопросам соответствующие решения, которые публикуются в сегодняшнем номере (см. 3-ю страницу).

Брак в семье Сергеева

В семье тов. Сергеева (высокоткацкий цех) наступила борьба за высокое качество выпускаемой продукции.

14 марта рабочие данной смены выпустили 1720 шт. 4-х разгиб или 2-го сорта, да кроме того, порядочно количества брака.

Руководство цеха слабо реагирует на такую плохую работу смены Сергеева.

БОГОМОЛЬНИКОВ

Лучший сталевар—лучший группарторг цеха

Партия ставит задачу перед всеми руководителями и рабочими работниками в том, чтобы в первую очередь овладели техникой, каждый коммунист должен обладать большим умом. У нас есть коммунисты, прекрасно изучившие свое рабочее место и работающие по стажировке, но элементарно не разбирающиеся в политических вопросах: не умеют вести партийной работе, не соблюдают требований партии, не выполняют устава партии.

Я хочу рассказать как у члена партии, партийного группового организатора, лучшего сталевара завода тов. Седова сочетается все два качества. Надо прежде всего заявить, что Седов упорно работает над собой, настойчиво добиваясь знания передового сталевара и парторга на заводе, он с успехом овладевает болельщиком.

Всего в группе в члены партии и 4 сочувствующих это товарищи имеют партийные поручения. Все они учатся—повышают свои политические и технические знания. Этого партийного организатора т. Седова добились настойчивой

работой с каждым коммунистом.

Член партии тов. Николов сталелитейном цехе в аккуратном исполнителем партпоручений, как приделанный к комсомолу не рабочий; сейчас тов. Николов является лучшим сталеваром. Не зная была слава о тов. Рыжове Сейчас Крылов очень аккуратно выполняет поручения тов. Седова. Работа партийной группы активизируется, наступил успех этой группы тов. Седова сам дорожу участвую в работе по изучению истории партии, то же требует и от своих коммунистов.

Хорошее качество т. Седова то, что он не читается своей работой, хотя и считается лучшим сталеваром в цехе. Он первый перешел опыт работы сталевара Чайковского. Маза; он ввел ряд предложений по некоторой реконструкции цеха. Тов. Седов сам участвует в сталеварской работе у рабочих, в частности, у старшего опытного сталевара тов. Герасимов, у мастера Николова и вместе с ними возмуживает учиться и членов своей группы Старишкин канализация Хатов считался одним из лучших, а

сейчас работу по-прежнему выполнял. Услов переселен в различные сталы, тов. Седов сейчас настойчиво работает и готовится своего подручного пионера сталеварского движения, Петра Чернышева в сталевара.

Перестройка партработы, усиление политической агитации положительно отразилась на производственных результатах. Изменился смысл ИИ смена по исполнению производственного плана свитается передовой сменой, а сам тов. Седов по развитию сталеваров. Коммунисты бою выражены и выполняют устав партии большевикской партии.

Следует отметить два больших недостатка в работе Седова и как партгруппы и как сталевара.

Первое: тов. Седов, кроме личной учебы, иногда не в школе мастеров сотрудничает на сталеварских курсах, не участвует.

Второе: тов. Седов как партгруппир, иногда еще работает рынками, несоответственно, хотя за последние дни, т. е. после решения пленума ЦК, он значительно лучше борется с этим недостатком.

Партгруппир р цеха— С. ВОРОНКОВ

Не Заботятся об укреплении оборонной мощи страны

Товарищ СТАЛИН в речи на II Всесоюзном съезде Советов по поводу смерти В. И. ЛЕНИНА, говоря о Красной Армии, сказал:

«Безусловно основой деятельности пролетариата является наша Красная Армия, наш Красный флот».

Эту заповедь велениям каждого должен крепко усвоить. Однако не все на деле выполняют эту заповедь.

Как известно, Всесоюзным лотерей Осознавания, как нельзя лучше укрепить оборонно-исполнительской Родины; отсюда яв-

ствует, что руководители первичных организаций Осознавания и центр-форга должны проявлять максимум энергии и инициативы, чтобы полностью распространить лотерейные билеты.

Но вот форга фаворитнейшего, строительного, стартербуного, мелкоопортного, литейногорельного и литейногорельного цехов лотерейные билеты распродают плохо.

Мастерские центрофорга в заводском комитете Осознавания выдал много лотерейных билетов; стартербуный—Вашилов 600, вылопро-

калий—Куров—1000, цукроулетийный Котов—200, энерго-цех—224, механический—Кожков 400 и др. Но за распространение билетов не ввели в совет Осознавания ни одного рубля.

Исключения составляют лишь не многие. Железная дорога (Уткинов) сдала 200 руб., вылоуаренской шахты (Шутов) и контора заводуураляния.

Председатель заводского комитета Осознавания— ПАНОВ

Противодействие войсками продолжает наступление и в галадарском фронте, захватив а также время завоевания ими позиции. В некоторых местах республиканцы вновь выступили в соприкосновение с фашистскими войсками, которые в получении побед, пытаются задержать наступления правительственных сил.

Испанские газеты приводят первые сведения о военных успехах, захваченных в результате поразении итальянского авиационного корпуса. Республиканскими захвачено более 2 миллионов рублей и 20 миллионов патронов, больше 1 тысячи пушек, орудий, снарядов, 150 автоматов, 50 артиллерийских орудий, 150 пулеметов. Захвачены также санитарные материалы достаточные для оборудования госпиталей.

Число пленных «Налеты республиканской авиации были сокрушительными»

Рассказ пленного итальянского сернанта

Взятие в плен в Падилья в галадарском фронте) 57 итальянцев, при бойе 21 марта в Мадрид. Среди них один итальянский сержант, свободный, возвращен по испански. Сержант заявил, что он был взорван в боях в Испании с декабря прошлого года. «На галадарском фронте»,—рассказывает сернант,—всего на нас обрушилось в бою больше авиации, чем самолетов танков, республиканцев. Наши танки были повреждены огнем республиканцев, в то время, как в танки вызывали авиацию. Мы пропали и наше продвижение вперед приостановилось. Наши республиканской авиации были сокрушительными, грузовики с боеприпасами уничтожены, наша часть деморализована, нам пришлось быстро «отступать. Разгром был полный. Мы аммуниции больше не имеем, под угрозой республиканской авиации и танков, в то время, как надеялись в ближайшее время выжить Мадрид и победить. Провалился в пленом Долоре Ибарури (Ибарури) рассказала нам о жизни рабочих и крестьян Испании, за интереса которых республиканская армия будет бороться до конца. В Падилья были встречены громами приветствия. В ответ итальянские солдаты заняли революционную итальянскую позицию. «Бандиты России («красные знамя») затем нас под ноги вверх смяты кулаки. Радались приветствиям нас возгласил в честь испанского и итальянского народов. (ТАСС)

Отмена ограничений по беременности для женщин—слушаниях

В целях дальнейшего улучшения положения женщин в СССР, Президиум ВЦИОС постановил отменить установленные для женщин—слушаниях ограничения по беременности в связи с продолжением их (в среднем 300 руб в месяц). С 1 го апреля 1937 года пособия по беременности (в роддом) по большому числу (ТАСС)

ПЕСНЯ СЛАВЫ

Мира часть одна шестая
Чужо родина моя,
Родь высокая густая
На твоих ратях полях
И дубов ветви и липы,
Ты шумишь над головой
Труд свободный,
коллективный
Бродный, радостный
жизней.
Понимаю я как надо,
Что волялось счастье мое

В страданом громе
кавалов,
В блеске сабель
и в огне,
Мы поем ратная песня
Песню волевого,
И славу нам самой
степень
Казав том, кто пад в бою

С. ИВАНОВ.

Резолюция пленума райкома ВКП(б),

принятая 23 марта 1937 года по докладу тов. Страусова

об итогах пленумов ЦК и Обкома ВКП(б)

Заслушав и обсудив доклад тов. Страусова об итогах февральского пленума ЦК ВКП(б) и мартовского пленума Обкома, пленум районного комитета партии делком и постановил одобрить следующие решения пленума ЦК, а также указания пленума Обкома о мерах их осуществления.

Пленум горно приветствует исключение из рядов партии предателей дела коммунизма — контрольно-дознавателей Бухарина и Рыкова.

Пленум райкома считает, что работа районного комитета в состоянии внутрипартийной и массово-политической работы в районе не отвечает тем повышенным требованиям, которые связаны с происходящим в стране политическим поворотом, вытекающим из Сталинской Конституции. Значительное число коммунистов нашей организации, в частности из партячеек, не являющемуся не учится, постоянна марксистско-ленинская воспитания страдает формализмом и оторванностью от оперативных задач партийной работы; неудовлетворительно поставлено воспитание сочувствующих и комсомольцев. Многие хозяйственники-коммунисты заражены узким деловитым и апатичностью. Целый ряд членов партии, кандидатов и сочувствующих не вовлекается в активную партийную жизнь. Выражением и большевистское воспитание партийных кадров и беспартийного актива поставлено неудовлетворительно. Партийно-политическая агитация находится еще на очень низком уровне и не охватывает всех слоев трудящихся; в особенности неудовлетворительно поставлено изучение и пропаганда Сталинской Конституции; совершенно заброшена антирелигиозная пропаганда.

Пленум особо отмечает явное слабое руководство бюро РК политической работой на селе, работой сельских комсомольцев и их марксистско-ленинского воспитания, в результате чего партияная прослойка в деревне крайне малочисленна; политический и рабочий комсомол, трудящихся в сельхозтапах и колхозах, очень низок.

Именно в силу этих недостатков райком и парторганизация допустили неудовлетворительно работу заводов и ряда советских, торговых и других организаций.

Все это объясняется главным образом тем, что райком и первичные парт-

организации допустили ряд грубых нарушений партийного устава и внутрипартийной демократии (кооптации в партию, слабая отчетность райкома и парткомов, недостаточная связь с первичными массами и др.).

Райком и парторганизация не вели решительной борьбы с фактами подбора работников по «лиакосту», имеющим место со стороны руководителей заводов (металлургического и машиностроительных), ТОРГ'а и др. и с порочными этой практикой подхалимством, грубовой поручкой, заискиванием и обывательским беспринципием среди некоторых партийных, хозяйственных и других работников.

Большевистская самокритика развернута явно недостаточно, а во многих случаях зажималась, что находило свое наиболее резкое выражение в преобрещении к чуждым и гонимым коммунистов и беспартийных и бездеятельности в отношении к жалобам трудящихся и сигналам печати.

Неудовлетворителен и о разрыве большевистской самокритики и нарушении партийного устава и внутрипартийной демократии вели к притуплению большевистской революционной деятельности. Об этом наглядно свидетельствуют факты: недостаточная антипартийная, контрольно-операционным группам исключенных из партии Орлова В., Колобова П., Лейкина Л., Симонова В. и Раузаева Ф., разоблачение сиротских синовьевцев Осипова М. и правого оппортуниста Каштанова Ив.; наличие кандидатов партии Бороздина Н. С. и Барынина Н. М. и расхождение социализма и личностности и проникновение чужаков в ряды сочувствующих (старый мартен, ДРО, Лестерфорде). Все эти лица разоблачены были только в период проверки и обмена партдокументов.

Об этом же говорит неперекрывающиеся аварии на металлургическом заводе и рост травматизма в ряде цехов, наличие значительного числа нарушений и дисциплين в торговых организациях и колхозах и случаи антисоветских прожектов сектантско-поповских и других враждебных элементов.

Пленум райкома принимает «неудовольствие» руководящих указаний Пленума ЦК о том, «что ликвидация этих и подобных им недостатков является тем необходимым условием, без которого не могут быть выполнены новые задачи партии,

возмещение в связи с фактом поворота и политический жизни страны».

Пленум РК принимает решение Пленума ЦК и Обкома в безусловном и точном исполнении и предлагает всем первичным парторганизациям на их основе перестроить всю партийную работу, а именно: первую очередь — партийное воспитание коммунистов и партийно-политическую агитацию и массам трудящихся.

Пленум поручает бюро РК принять специальные меры по усилению особо ответственных парторганизаций (Райком, РайСО, РайО и др.) и партийно-политической работы в деревне, по улучшению работы партийных групп предзаводной райспецкомы, горсовета и райсовета, повышение роли и авторитета советских и профсоюзных органов и усилению их кадров.

Пленум считает ее одной из серьезных задач районной парторганизации усиление проверки исполнения путей систематизации членности партпартий, партийных, советских, профсоюзных и хозяйственных

руководителей перед массами перед партиями и беспартийным активом. Необходимо также коренным образом улучшить партийно-политическую агитацию и антирелигиозную пропаганду в массах. Обеспечить охват ими не только актива рабочих и колхозников, но и все слои трудящихся района.

Вместе с тем бюро райкома, парткомы и первичные организации должны серьезно и внимательно заняться укреплением партийного актива, в частности, работой массовых общественных организаций и партийных проверок того, как коммунисты — депутаты Советов выполняют депутатские обязанности и осуществляют партийные функции в советах.

Пленум обязывает бюро РК, парткомы и все парторганизации обеспечить подготовку и проведение выборов партпартий в точном соответствии с указаниями Пленума ЦК, недопуская никаких отклонений от этих указаний.

Пленум поручает бюро РК, парткомы и партпартия решительно усилить разъяснение решений плен-

умов ЦК и Обкома коммунистам, сочувствующим, комсомольцам и широкому массам беспартийных. Необходимо в частности провести особые собрания сочувствующих, комсомольцев и беспартийного актива.

Пленум райкома принимает всех коммунистов и комсомольцев перестроить и усилению всей партийной работы на основе указанных пленумами ЦК и Обкома, а резервированию действительной остроты большевистской критики в самокритике, направленной к быстрейшему устранению имеющихся в работе райкома и парторганизации недостатков и ошибок, к повышению большевистской деятельности и такому усилению способности каждой первичной парторганизации, чтобы полностью обеспечить партийно-политическое руководство подготовки и проведением предстоящих выборов Советов депутатов трудящихся по новой избирательной системе и неуклонное осуществление Сталинской Конституции.

О ВЫБОРАХ ПАРТОРГАНОВ

Постановление пленума Выкунского района ВКП(б) от 23 марта 1937 года

1. В первичных парторганизациях горсовета, РОНО и при райкоме ВКП(б), нацитаблицы и своим составе каждая более 15 человек и кандидату ВКП(б), — создать партийные комитеты.
 2. В целях усиления руководства райкома массово-политической работой среди лесных и торфяных рабочих, парторганизациях лесостроительного металлургического завода выдвигать из состава заводской парторганизации в самостоятельную первичную парторганизацию в выделенные райком. Создать в парторганизации лесостроительного партийный комитет.
 2. Выборы партийного парторганизаций металлургического, машиностроительного, стирочного завода завода № 2 металлургического, лесостроительного при райкомации ЦКРК, переименовать ТОРГ'е, РОНО и райкоме ВКП(б) производится до 5 апреля с.г.
- Выборы партпартий первичных парторганизаций 10 апреля в деревне проводятся до 10 апреля.
3. Отчеты райкома представить в собраниях парторганизаций металлургического, машиностроительного, стирочного завода № 2 металлургического, лесостроительного, обобщившие собрание комму-
- нистов горсовета первичных парторганизаций и на собраниях деревенских комитетов. Ответы привести в срок до 20 апреля.
4. Составить список райкому партпартий на 23 апреля с.г. с пометкой дня:
 - 1) Ответ о работе райкома ВКП(б) — докладчик тов. СТРАУСОВ;
 - 2) Ответ райкомации — докладчик тов. ГЕРАСИМОВ;
 - 3) Выборы районного комитета ВКП(б);
 - 4) Выборы районной комитет;
 - 5) Выборы депутатов на новую областную партпартийференцию.
 5. Новую представительство на местную партийную партпартийференцию установить с 1 декабря. Райком ВКП(б) или делегат с правами ревизионного делегата с 5 кандидатов — один делегат с правами совещательного голоса.
 6. Изменить организкомиссию по подготовке к созыву шестой райкомской партпартийференции в составе тов. Якова, Лебедева и Андриана.
 7. Наложить коллективную ответственность первичных парторганизаций при райкоме (7 чел.), райзавода (7 чел.) и райСО (4 чел.) пленум считает

деловым, в целях лучшей постановки партийно-воспитательной работы в для усиления партукомплекта работ советских учреждений, обеспечить эти партпартийности с партпартийности при райкомации и создать в ней партийный комитет.

Принять Обком ВКП(б) санкционировать это решение.

А. Пленум райкома берет под жестокое партийное наблюдение и контроль первичных партпартийности в точном соответствии с указаниями Центрального комитета партии, райкома и металлургического завода № 2. Яковлев и в постановлении ЦК об организации выборов партпартийности.

Пленум предлагает всем партиям и партиям первичных партпартийности обеспечить каждого члена и кандидата партии с соответствующими документами на доклад тов. Яковлева. Яковлев о выполнении партийных организаций с выборов в Верховный совет СССР по новой избирательной системе и соответствующей перестройке партпартийности работы и с постановления ЦК ВКП(б) об организации выборов партпартийности.

Ответственный редактор — М. БЕЛОУС.

Уполномочен. Область № 4 Тип. г.м. В.Р. — Тир. 1250 экз.